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СКОПЉЕ - Православна охридска архиепископија поздравила је данас то што је, како се
наводи, такозвана Македонска православна црква (МПЦ) променила име у Охридску
архиепископију у складу са једним од два кључна закључка Нишке сагласности.

  

Из канцеларије архиепископа охридског и митрополита скопског Јована
(Вранишковског), објављено је на сајту Српске православне цркве (СПЦ) како је било
потребно доста времена да МПЦ то усвоји.

  

У саопштењу се указује да је јавности добро познато колико жртава су поднели
архиепископ Јован и чланови Православне охридске архиепископије зато што су
прихватили Нишку сагласност и ушли у јединство са свим православним црквама.

  

"Нишка сагласност" се односи на нацрт споразума СПЦ и МПЦ у Епархијском двору у
Нишу из 2003.

  

"Радост данас надилази све непријатности које смо претрпели последњих седам година.
Такозвана МПЦ је коначно схватила да ће без промене имена статус остати нерешен,
као што смо сигурни да ће у веома скорој будућности схватити да осим аутономије у
оквиру Пећке Патријаршије, засада ништа друго и не може да добије", наводи се у
саопштењу.

  

Наводи се, међутим, да тиме што је променила име тзв. МПЦ није постала призната и
прихваћена од осталих православних цркава.

  

Да би, додаје се, била призната и прихваћена, потребно је да тзв. МПЦ уђе у јединство
са Православном охридском архиепископијом која је призната аутономна црква у
јурисдикцијском подручју Пећке Патријаршије.

  

"Без тога, она ће бити Охридска архиепископија само 'за по кући', а зликовци ће
приговарати да је променила име да би олакшала посао властима пре предстојеће
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промене државног имена Републике Македоније", наводи се у саопштењу из
канцеларије архиепископа охридског и митрополита скопског Јована.

  

Црквени народни сабор МПЦ једногласно је раније прихватио да име те цркве буде
допуњен називом Охридска архиепископија.

  

МПЦ је једнострано прогласила отцепљење 1967, па она у православном свету слови за
расколничку верску организацију.

  

СПЦ је, пак, као аутокефална црква, прогласила посебним томосом Охридску
архиепископију, на челу са архиепископом Јованом (Вранишковским).

  

(Танјуг)
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